

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора экономических наук, профессора
Нюренбергер Ларисы Борисовны на диссертационную работу Петренко
Никиты Евгеньевича на тему: «Формирование, функционирование и развитие
локального регионального туристского рынка (на примере Новосибирской
области)», представленную на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление
народным хозяйством (региональная экономика).

Петренко Никита Евгеньевич, 1990 г.р., гражданин Российской Федерации, в 2012 году закончил Казахстано-Американский Свободный Университет, (г. Усть-Каменогорск) по специальности «Менеджмент», с присвоением степени «Магистр экономики и бизнеса». В 2019 году он зачислен в очную аспирантуру ФБГОУ ВО «Новосибирский Государственный университет экономики и управления (НИНХ)», (г. Новосибирск). В настоящее время соискатель Петренко Н.Е. работает в ФБГОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления (НИНХ)» на кафедре бизнеса в сфере услуг в должности ассистента.

За указанный период Петренко Н.Е. показал себя квалифицированным специалистом – исследователем и практиком, так как он имеет значительный опыт практической работы, в том числе в органах государственной власти и муниципального управления, региональных представительствах коммерческих и туристских компаний.

Диссертационная работа Петренко Н.Е. посвящена проблеме формирования, функционирования и развития локальных региональных туристских рынков, является актуальным научным исследованием, в ней содержатся разработки теоретических положений и методических рекомендаций по совершенствованию методов, технологий и инструментов развития локальных региональных туристских рынков, что подчёркивает её значимость и востребованность в современных социально-экономических условиях. Автором чётко и аргументированно обоснована весомость выбранной проблематики, цели и задачи диссертационного исследования

сформулированы в соответствие с острыми региональными запросами, существующими в настоящее время в области управления модернизацией региональных туристских комплексов как драйверов развития внутреннего туризма в России. Автором собран и систематизирован большой массив эмпирической информации по тематике исследования, изучена и проанализирована зарубежная и отечественная специальная литература и другие источники информации, что позволило сделать аргументированные выводы, рекомендации и заключения.

Предложенные соискателем методические подходы к мониторингу и оценке состояния локального туристского рынка Новосибирской области, оценка существующей инфраструктуры, коммерческой составляющей, стали основой для разработки предложений по реструктуризации локального туристского рынка региона на основе кластерного подхода.

В процессе исследования были сформулированы предложения по обоснованию ресурсообеспеченности каждого отдельного кластера; выработаны рекомендации по реализации программно-целевого подхода к управлению кластеризованным локальным региональным туристским рынком как базиса создания необходимых условий для его динамичного развития; разработан алгоритм композиционного пофакторного анализа выделенных кластеров с целью определения инвестиционных перспектив каждого из них в границах регионального рынка.

Апробация результатов исследования убедительно показала их высокую эффективность и прикладную значимость. Результаты исследования были представлены на нескольких научно-практических конференциях регионального, национального и международного уровней и получили положительную оценку. Основные положения диссертационной работы и результаты исследования были опубликованы в 20 научных работах, в том числе в монографиях, 6 статьях, опубликованных в научных журналах рекомендованных ВАК, 2 статьи в изданиях, рецензируемых в международных научных базах Scopus и Web of Science.

За период работы над диссертацией Петренко Н.Е. продемонстрировал лучшие исследовательские качества, аналитический склад мышления, способность решать задачи теоретического и методического плана. При этом, диссертанта отличают целеустремлённость, нацеленность на результат, умение работать со всеми видами информационных источников, способность обобщать и систематизировать информацию, делать логичные выводы и профессионально интерпретировать результаты.

Вышеизложенное позволяет сделать вывод о том, что диссертационная работа соответствует требованиям п.9, п.14 «положения о присуждении ученых степеней», утверждённого Правительством Российской Федерации № 842 от 24.09.2013 г. и рекомендуется к защите, а соискатель заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Научный руководитель

Доктор экономических наук,
профессор, заведующий кафедрой
бизнеса в сфере услуг,
ФГБОУ ВО «Новосибирский
государственный университет
экономики и управления (НИНХ)»

Л.Б. Нюренбергер

650099 г. Новосибирск, ул. Каменская
E-mail: l.b.nyurenberger@nsuem.ru
тел. +7 (382) 243-95-15



Подлинность подписи
УДОСТОВЕРЯЮ
Нач-к отдела делопроизводства

Петренко Ю.А. [подпись]
03.09.2021